河间市新华北大街(戈楼路口南)足浴店

星期

### 以特殊的方式,开启人生新征程

# 6月10日至13日,我市30余位高考生无

本报讯(记者 代苗苗 通 讯员 崔文艳 陆谦)连日来,不 少高考生以无偿献血的方式,开 启人生新征程。6月10日至13 日,我市已有30余位高考生献 出青春热血

6月12日16时,市中心血站 派往青县的流动献血车迎来了 两名学生。青县第一中学的高三 毕业生刘晶晶和家住青县的沧 州市第二中学高三毕业生姚婷。 各自献血200毫升,共同完成了 心愿。

"我们早有无偿献血的心 愿,但之前因为年龄不够、忙于

学业,这个心愿一直没能实现。 如今我们18岁了,该做点事情 回报社会了。"刘晶晶说,她和姚 婷约好了,等献血间隔期一过, 还要挽袖献血

姚婷说,她和好朋友刘晶晶 互相鼓励,以无偿献血的方式给 自己送上了特殊的"成人礼 "想到自己的血将被用于治病救 人,我的心里就涌起浓浓的自豪 感。"姚婷激动地说

高考结束后,18岁的沧州市 第三中学高三毕业生刘铭鑫也 完成了这件"人生大事"。6月12 日中午,他来到市中心而站爱心 献血屋,成功献血400毫升

家住市区的刘铭鑫,平时经 常路过这个爱心献血屋。看到很 多志愿者无偿献血,他很感动。 还上初中时,刘铭鑫就计划着, 等自己高考完、年满18周岁时 马上加入无偿献血队伍。"能够 献血助人,我感到无比骄傲。奉 献是青春最好的样子。"刘铭鑫 笑差说

据统计,高考结束后,自发 参与无偿献血的学生显著增加。 6月10日至13日,我市已有30 多位高考生无偿献血。



完成高难度"海陆定向钻穿越"和"航道后深挖沟"项目

# 渤海能克"钻杆创造两项"世界纪录"

本报讯 (通讯员 张保明 赵凤波 记者 霍钢杰)6月11 日,中国石油管道局致电位于 渤海装备青具园区内的渤海能 克钻杆有限公司,感谢他们生 产的"渤海能克"穿越钻杆成功 完成高难度施工作业,创造两 项"世界纪录"

据介绍,孟加拉国单点系 泊项目(安装一种装置,大型 船舶可以通过该装置在无法 靠岸的位置停泊或进行油气 传输),由中国石油管道局承 建,施工地点位于孟加拉湾东 部区域。

这个项目具有多个难点: 首次进行146公里大规模海 洋管道施工,首次采用定向钻 技术实施6条陆对海管道穿 越(南部4条、北部2条)… 其中,在南部实施的长约1580 米、直径914毫米的对海管道



穿越工程,是目前国内企业实 施的管径最大、距离最长、难 度最高的对海定向钻工程。这 项工程对钻杆的性能和质量 要求极高,钻杆需要承载千吨 以上的回拖拉力,施工中不能

最终,"渤海能克"钻杆经 受住了考验,安全快速地完成 了高难度的施工作业,创造"海 陆定向钻穿越"和"航道后深挖 沟"两项"世界纪录"

据了解,该项目使用的"渤 海能克"高强度穿越专用钻杆, 是我国自主研发"智造"的高新 产品,其抗拉、抗扭强度是普通

### 当场"会诊"顽疾 街头"现场办公"

市城市管理综合行政执法局解决问题 177 个

本报讯 (通讯员 张君晋 记者 苏少静)近日,市城市管 理综合行政执法局"现场办公 督导小组成员在市区多个路段 步行巡查,对沿途发现的市容 环境卫生、园林绿化等方面问 题进行"现场办公"

据了解,自去年4月起,市 城市管理综合行政执法局开展"现场办公",为城市顽疾"会 诊",解决市民关注的民生问

今年6月7日下午3点 督导小组成员行至永安大道 四合菜市场附近时,发现此处 存在路面破损问题,既影响市 容市貌,也影响周边市民出 行。该局迅速制订方案,并组 织施工。次日凌晨2点多,此 处路面修复完毕。

6月11日上午8点多,在 沧州中西医结合医院附近,督 导小组成员发现此处存在非机 动车乱停乱放问题。该局组织 人员,将无序停放的共享车辆 摆放在规定位置,又将70多辆 随意停放在人行道、盲道等处 的非机动车整齐摆放到相应的 停车位上。

6月11日上午10点,督导小 组成员发现黄河路富强市场附近 家商铺存在店外经营问题。他 们现场对商家进行了劝导,并对 其经营行为进行了规范。

截至目前,市城市管理 综合行政执法局通过"现场 办公",共发现177个问题。截 至目前,这些问题已全部整 改完毕。

创文明城市

#### 献县:

# 组织液氨泄漏事故应急演练

本报讯 (记者 何晓玲 通讯 王新)"液氨泄漏,马上启动应 急预案!"6月12日上午,一场液 氨泄漏事故应急演练在位于献县 的河北燕京啤酒有限公司举行。

本次演练模拟以下情形:工 动力制冷车间发生液氨泄漏事 故,有毒氨气泄漏且存在向厂区 外侧扩散的风险……河北燕京啤 酒有限公司的员工,按照应急预 案开展紧急处置。

当天上午9点,演练正式开

始。车间操作工发现固定式氨气 报警器报警,立即查看报警区域 和报警值,迅速将情况上报,并查 找漏点进行维修。发现无法通过 维修解决问题时,他们及时启动 厂区报警器。现场总指挥启动液 氨泄漏事故专项应急预案-应,迅速设置警戒隔离区,组织相 关人员疏散。在消防救援部门和 公司应急救援队的共同努力下, 液氨泄漏被及时控制,现场风险 解除,演练圆满结束。



近日,运河区部分政协委 员来到沧州西高速口、西花园 高速口等检查站,向工作人员

捐赠瓶装水、水果、藿香正气 水等价值23000余元的防暑 杨洋 陈雷 摄

#### 献县一女童骨折 就医路上遇拥堵

## 交警紧急救助 将她送到医院

本报讯 (通讯员 曹国 新 沈括 记者 李圣哲)近 日,献县一女童骨折,家人 送她就医时被堵在高速公 路上。高速交警紧急救助, 将她送到医院

当天12时左右,献县淮 镇一名8岁女孩放学后不慎摔倒,导致手臂骨折。她的 父亲急忙开车送她去医院。 行至石黄高速大陈庄收费 站附近时,车辆出现拥堵, 孩子父亲报警求助。高速交 警献县大队民警立即赶到 现场。由于路上车辆过多, 民警让女孩的父亲将车暂 时停到应急车道上,将孩子 抱到道路中央护栏处。然 后,民警接过孩子,将她抱 到警车上,立即开车送往距 离最近的献县中医院

10分钟后,民警将女孩 送到医院,并联系医护人 员,及时展开救治。直到女 孩被送进病房,他们才返回 工作岗位继续执勤

据了解,这名女孩已经接受了手术治疗,目前恢复

#### 扫码看视频 新闻料更多

献县一女童就医时 被堵在高速公路上。高速 交警紧急救助……请用手 机扫描二维码,观看相关



新闻热线. 3155668